



華社動態

Page 20 Wednesday January 14 2026 二〇二六年一月十四日(星期三)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

溫奕明捐建武六干省Hagonoy社農村校舍一座 商總福利委員會同仁出席校舍移交儀式

菲華商聯總會訊：本會常務理事兼文教副主任溫奕明，在位于武六干省Hagonoy社的 Eugenio Sy Tamco 小學（Eugenio Sy Tamco Elementary School），捐建農村校舍一座，列

六四三九號，于2025年11月24日（星期一）舉行移交儀式。出席校舍移交儀式的本會領導有福利副主任黃太陽、柯順慶、吳永堅和物業管理及特別方案理事蔡維新。

校舍移交儀式由本會福利委員會代表主持。武六干省菲華廠商總會理事長許輝欽等領導、當地描籠涯官員以及 Eugenio Sy Tamco 小學負責人等亦出席移交儀式。

小圖溫奕明常務理事玉照。

左圖移交捐建契約。

右圖本會和武六干省菲華廠商會領導等在溫奕明常務理事捐建的校舍前合影。



許澤力捐建武六干省Calumpit社農村校舍一座 商總福利委員會同仁出席校舍移交儀式



菲華商聯總會訊：本會常務理事兼文教副主任許澤力，在位于武六干省Calumpit社的 Caniogan 小學（Caniogan Elementary School），捐建農村校舍一座，列六四三六號，于2025年11月24日（星期一）舉行移交儀式。

出席校舍移交儀式的本會領導有福利副主任黃太陽、柯順慶、吳永堅和物業管理及

特別方案理事蔡維新。

校舍移交儀式由本會福利委員會代表主持。武六干省菲華廠商總會理事長許輝欽等領導、當地描籠涯官員以及 Caniogan 小學負責人等亦出席移交儀式。

小圖許澤力常務理事玉照。

大圖移交儀式

江夏總會婦女組 本週日步行運動

菲律賓江夏黃氏宗親總會婦女組訊：本月份步行運動、訂於本週日正月十八日舉行，本次為二百四十七次。訂於是日上午六時半、在岷倫洛教堂前集合，然後前往 1919 Grand Cafe (117 Juan Luna St.,

Binondo, Manila) 用餐。

請總會全體名譽理事長、顧問、全體理事、婦女組、華文教師聯誼會、青年組等職員屆時前往參加、以壯陣容並強體魄，請穿著江夏步行服。

舞起歌飛添喜氣，禮贈食享聚溫情 ——北黎刹育仁中學日托樂園聖誕嘉年華

聖誕的鐘聲漸近，北黎刹育仁中學日托樂園內早已被節日的喜悅填滿——聖誕樹綴滿彩飾，綵燈閃爍如星河，一場以「愛與分享」為主題的聖誕嘉年華活動在此溫馨啟幕。從校長的暖心致辭到孩子們的靈動舞姿，從趣味橫生的遊戲互動到真摯的禮物交換，再到家校共享的美食盛宴，每一個瞬間都洋溢著童真與溫情，成為日托樂園裡最暖的記憶。

活動開始，北黎刹育仁中學校長蔡莉莎走上舞台，以溫柔而有力的話語向在場的孩子們、家長與老師們致以節日的祝福。簡短的致辭裡，滿是對孩子們的期望與關懷。隨後，歌舞展示環節點燃全場熱情。小班的萌娃們穿著紅色聖誕服，隨著《We Wish You A Merry Christmas》的旋律扭動小身子，憨態可掬的模樣引得全場大笑；中班孩子帶來的《Santa Claus is Coming to Town》和《快樂出發》舞蹈，稚嫩的動作中透著滿滿的熱情；大班的哥哥姐姐們則化身「聖誕小精靈」，用一段活力四射的《Soda Pop x Golden Christmas Dance》舞蹈串聯起全場節奏，最後全體孩子合唱，清澈的歌聲裡滿是對節日的期待，台下家長們紛紛舉起手機，記錄下孩子們閃耀的瞬間。

歌舞間隙，遊戲互動環節成為「歡樂催化劑」。大、中、小班的英文老師與中文老師默契搭檔，為孩子們量身設計了趣味遊戲：小班的「運氣球」中，孩子們先獨自嘗試用雙腿夾著氣球往前走，小心翼翼的模樣惹得全場大笑；隨後升級為兩兩合作，兩人面對面用小肚皮頂著氣球向終點移動，有的小組配合默契穩步前進，有的則手忙腳亂讓氣球「溜走」，老師們在一旁笑著鼓勵，簡單的遊戲裡，孩子們漸漸懂得了「合作」比「輸贏」更重要。

緊接著，中班老師組織的「顏色比拚」和「聽指令」遊戲點燃全場熱情。「紅色！」老師一聲令下，孩子們立刻站在紅色一排；「綠色！」「黃色！」指令接連發出，孩子們的小腦袋轉得飛快，在辨認顏色的同時，也記住了色彩詞彙。

「聽指令」環節更是熱鬧非凡。「走！」孩子們邁著小步子穩穩向前；「跑！」大家立刻邁開腿歡快地小跑；「跳！」原地蹦跳的身影像一群快樂的小彈簧。最刺激的是「找家」指令一當老師喊出「啊嗚！」，孩子們要迅速跑向角落貼著「家」區域，沒來得及「到家」的孩子會被老師輕輕「抓」住，惹得孩子們又笑又躲，中文指令在遊戲中變成了最有趣的「密碼」。



從活力滿滿的運氣球，到考驗反應的顏色與指令遊戲，再到大班專屬的「鏟糖接力」，孩子們在歡笑中體驗合作的快樂，在遊戲中感受語言與行動的奇妙聯動，為節日增添了濃濃的童真暖意。

節目的尾聲，全園孩子手拿星星唱起《Christmas In Our Hearts》，稚嫩的歌聲純淨而溫暖，彷彿將所有人心靈都輕輕包裹。這一刻，語言的差異消失了，唯有共同的喜悅在空氣中流淌。

最動人的環節當屬「禮物互贈」。每個孩子都捧著精心包裝的小禮物，在老師的引導下找到自己的好朋友，用中文

或英文輕聲說一句「聖誕快樂」，再把禮物鄭重地遞過去。有的孩子收到禮物後，還會給對方一個大大的擁抱，小小的舉動裡，藏著最純粹的善意。

活動的尾聲，是家長們帶來的「美食共享會」。菲律賓特色的美食、小點心、孩子們最愛的披薩、蛋糕、曲奇餅乾、水果沙拉……擺滿了長長的餐桌。孩子們圍坐在一起，分享著美食與趣事，歡聲笑語與食物的香氣交織在一起，溫暖而治癒。

孩子的笑臉，便是這場活動最好的註腳——在聖誕的暖意裡，他們不僅收穫了快樂，更學會了分享、合作與愛。